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OEQPIA HAEKTPIKQN KYKAQMATQON - HAEKTPOTEXNIA

1) Na unoAoyioTei N CUVOAIKR XwPNTIKOTNTA.
c2
o1 1 AivovTal:
Cl=1pF
A o p———¢ C2=2uF
C3 C3=3pF
C7 = C4— G5 C4=4pF
C5=5uF
Il C6=6uF
Bo— b—rij—4 _r
ca C7=7uF
6 C8=8uF
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2) Na unoAoyioTei To dyvwoTto peUpa I oto KUkAwpa (a) kal n dyvwoTtn Taon Vg OTO

kKUkAwpa (B).
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3) AiveTal To NapakaTw KUKAWWPA, va unoAoyioTouv:

a) n OAIKN avTioTaon TOU KUKA®WMPATOC

B) To peUpa nou diappéel Tn KABe avTioTacn av n Taon Tpopodoaiac ival 100V
Y) TO GUVOAIKO pEUNA TOU KUKAWUATOG

0) n 1oxU¢g Tng avTioTaong R4.

R4 AivovTal:
R1=1,5kQ

R R2 R3 R2=500Q
Wy Wy WA R3=5000Q
R4=2,2kQ
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4) 3TO NAPAKATW KUKAWHA EVAANAOCOUEVO peUa EXEl OTIVHIAIA TIUA:
i(t)=3-v2 - sin1000t

H wuikn avTiotaon eival 8Q kal n auTenaywyn Tou nnviou R
gival 6mH. Na unoAoyIoTei: N
a) n ouxvoTnTa o Hz
B) ol evepyEg TIMEC TOU PeUPATOG KAl TNE TAGNG @)\/in
TOU KUKAQMATOC
Y) o1 evepyEC TIMEG TNC TACGNG OTNV avTioTaon Kal oTo nnvio
0) 0 OUVTEAEDTNG 10XUOG
€) va oxedlaoeTe To diavuopaTiko didypapua.
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